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Auto na ulici? Radšej nie...

Chcete si postaviť rodinný dom a nemáte kde?
MÁME PRE VÁS JEDNODUCHÉ RIEŠENIE.

Mesto Gbely, Nám. slobody 1261, 
908 45 Gbely vyhlasuje obchodnú 
verejnú súťaž podľa § 281 až 288 
Obch. zákonníka o najvhodnejší 

návrh na uzavretie zmluvy o budúcej 
kúpno-predajnej  zmluve na predaj 

nehnuteľnosti. Predmetom obchodnej 
verejnej súťaže je predaj stavebných 

pozemkov na Medlenovej ulici v 
Gbeloch, v k. ú. Gbely, zapísaných na 
LV č. 2070 vo vlastníctve mesta Gbely:

Mesto Gbely ponúka na predaj
posledné 4 pozemky

určené na výstavbu rodinných 
domov. Pozemky sa nachádzajú v 

tichej časti mesta na ulici Medlenova 
smerom ku „Gbelskej pálenici,“ 

približne 500 m od centra mesta. Pri 
pozemkoch sú vybudované všetky 
inžinierske siete (elektrina, plyn, 

voda, kanalizácia). Pozemky majú 
výmeru od 1310 do 1905 m2. 

A cena? Od 16 €/m2.

Podmienky súťaže sú uvedené v 
„Pokynoch a podmienkach obchodnej 

verejnej súťaže na predaj nehnuteľností 
vo vlastníctve mesta Gbely.“ Oznam o 
vyhlásení obchodnej verejnej súťaže je 
zverejnený aj na internetovej stránke 
www.gbely.sk. Záujemca o súťaž je 
povinný pokyny a návrh zmluvy o 
budúcej kúpnej zmluve si písomne 

vyžiadať u vyhlasovateľa  alebo osobne 
prevziať u povereného zamestnanca 

vyhlasovateľa. Návrh do súťaže 
predkladá jej účastník písomnou 

formou na adresu: Mesto Gbely, Nám. 
slobody 1261, 908 45 Gbely alebo 
osobne najneskôr  do 17.12.2014

do 12.00 hodiny.
Kontakt: 034/69064 28, 034/69064 11

Hladáte miesto na bývanie?

22 občanov už tento problém vyriešilo a 
vybudovalo si vlastnú garáž. 

Máme pre Vás už len 8 posledných 
stavebných pozemkov, ktoré sú 
určené práve na výstavbu garáží na 
ulici Záhumenice v Gbeloch.

K pozemkom sú vybudované prístupové 
komunikácie a rozvody elektrickej 
energie. Taktiež je vypracovaná 
projektová dokumentácia na garáž a 
vydané stavebné povolenie, ktoré obdrží 
stavebník pri podpise zmluvy.
Cena pozemku je LEN 35 €/m².

Stavebné pozemky sa nachádzajú v 
k. ú. Gbely, zapísané na LV č. 2070, 

vlastníkom je mesto Gbely. Podmienky 
súťaže sú uvedené v „ Pokynoch a 
podmienkach  obchodnej verejnej 
súťaže na predaj pozemkov pod 

budúce garáže na ulici Záhumenice 
v Gbeloch.“ Oznam o vyhlásení 

obchodnej verejnej súťaže je 
zverejnený aj na internetovej stránke

www.gbely.sk. Záujemca o súťaž 
je povinný „Pokyny“ a návrh 

kúpnej zmluvy písomne si vyžiadať 
u vyhlasovateľa  alebo osobne 

prevziať u povereného zamestnanca 
vyhlasovateľa.

Návrh do súťaže predkladá jej účastník 
písomnou formou na adresu:

Mesto Gbely, Nám. slobody 1261, 
90845 Gbely alebo osobne najneskôr

do 17.12.2014 do 12.00 hodiny.
Kontakt:

tel.č.034/69064 28, 034/69064 11

Mesto Gbely, Nám. slobody 1261, 
90845 Gbely vyhlasuje obchodnú 
verejnú súťaž podľa § 281 až 288 

Obchodného zákonníka o najvhodnejší 
návrh na uzavretie kúpnej zmluvy na 
kúpu stavebných pozemkov pod 

budúce garáže na ulici Záhumenice 
v Gbeloch:

Našli sme riešenie
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Ako sme hlasovali?
Výsledky komunálnych volieb v meste Gbely

Vážení Gbelania!
V prvej rade mi dovoľte, ako staro 
–novému primátorovi mesta Gbely, 
poďakovať všetkým občanom, ktorí 
sa  zúčastnili volieb do orgánov 
samosprávy, lebo už tradične sme 
dosiahli viac ako 50% účasť voličov. V 
komunálnych voľbách 15. novembra 
2014  to bolo 54,17%,  čo svedčí o 
tom, že Vás zaujímajú veci verejné a 
život v meste Vám nie je ľahostajný.
Zároveň mi dovoľte, aby som sa 
osobitne poďakoval všetkým za  
podporu mojej kandidatúry ako aj  
skupiny      nezávislých       poslancov,
s ktorými som do volieb išiel. 
Poďakovať sa chcem   najmä  za to, 
že ste si vybrali cestu kontinuálneho  
pokračovania  rozvoja  nášho mesta.
Verím, že aj zvolení 12 poslanci, z 
ktorých  sú iba 4  nováčikmi, sú zárukou 
toho, že nájdeme spoločné východiská 
pri riešení všetkých otázok, ktoré nám 
život v  meste  prinesie.
Ešte raz, milí Gbelania, ďakujem Vám 
za Vašu podporu.

Jozef Hazlinger

Ďakujem všetkým voličom, ktorí  mi dali svoj hlas 
vo volebných miestnostiach a sľubujem Vám, že 
Vás nesklamem. Počas volebného obdobia budem 
presadzovať názory občanov  a rozvíjať naše mesto 
vpred. Som tu pre Vás, občania Gbiel.

Janka Dermeková
poslankyňa MsZ
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Do škôlky nielen po novej ceste...

Mária Puškáčová

Primátor privítal na úrade narodené deti
V slávnostnej neopakovateľnej atmosfére 
sa nieslo tohtoročné uvítanie do života  
detí narodených za posledných 12 
mesiacov. Stretnutie bolo  výnimočné aj 
tým, že sa konalo na dvakrát, nakoľko v 
pamätnej knihe mesta bolo zapísaných 
spolu 52 detí.

Po krátkom príhovore postupne 
predstúpili pred obradný stôl rodičia 
v náručí s bábätkami, aby si z rúk 
primátora mesta Jozefa Hazlingera 
prevzali kvety a finančný príspevok. 
Spestrením podujatia bolo vystúpenie  
žiakov ZUŠ Gbely.

...ale i po chodníku
vozovky bolo i vybudovanie parkoviska 
pri škôlke. Najdôležitejšou vecou však 
bolo vybudovanie chodníka. Tento 
bol zhotovený v krátkom čase,  lenže 
asfaltovanie cesty závisí nielen od 
počasia, ale i od harmonogramu prác, 
ktoré má zhotoviteľ na iných zákazkách. 
Rodičia museli mať chvíľu strpenie, 

Už v minulých číslach mesačníka 
Gbelan sme spomínali, že cesty v 
našom meste sa opravujú podľa 
harmonogramu.

 V mesiaci september bol 
uskutočnený výber dodávateľa a práce 
sa mohli začať. Súčasťou rekonštrukcie 

ale nakoniec sa dielo podarilo a teraz 
sa maminky  so svojimi ratolesťami 
dostanú bezpečne po novom chodníku, 
ale i novom asfaltovom koberci až po 
bránu škôlky.   

Aj výtlky na cestách sme opravili
Už niekoľko rokov sa v meste opravujú 
výtlky v cestách technológiou Jetpatcher. 
Je to oprava pomocou asfaltovej emulzie 
a kameniva úzkej frakcie s pomocou 
špeciálneho strojného zariadenia. Tento 
spôsob zjednodušuje postup tým, že 
odpadá náročné zarezávanie hrán 
výtlkov. Výhodou je tlakové zaplnenie 
trhlín asfaltovou hmotou, takže po 
vyplnení výtlku je cesta prakticky 
okamžite schopná premávky.  Táto 
technológia je  ekologická, pretože 
sa nepoužívajú organické riedidlá. 
Pred nastávajúcou zimou sme teda 
opravili ďalšie výtlky na uliciach Obr. 
mieru, Štefánikova, Prof. Čárskeho, pri 
novinovom stánku na ulici Švermova, 
križovatku ulíc Ružová a Čsl. armády, 
križovatku ulíc Sasinkova a Čsl. armády 
a ďalšie. 

Bc. Miriam Kudolániová
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Jubilujúci seniori
 V poslednej dekáde októbra 
2014 prichýlil do svojich priestorov náš 
kultúrny stánok jubilujúcich seniorov – 
členov Základnej organizácie Jednoty 
dôchodcov Slovenska v Gbeloch. 
Pozvaných bolo 81 oslávencov, 
pekného posedenia so zaujímavým 
programom sa zúčastnilo 53.
 Spoločné prežité chvíle 
spríjemnili v peknom kultúrnom 
programe žiaci našej Základnej 
umeleckej školy, neskôr na počúvania 
i do tanca zahral pán Ján Bolebruch.
 Predsedníčka ZO JDS 
Gbely privítala v úvodnom príhovore 
primátora a prednostku mesta, 
riaditeľku Domu pokojnej staroby a 
predsedu OV JDS. Krátke pozdravy a 
príhovory predniesli  Ing. Hazlinger a 
Ing. Morbacher. Drobný darček, ktorý 
oslávenci prijali, zaiste osladil ich 
slávnostný deň.
Gratulujeme oslávencom!
Organizácie tohto spoločenského 
podujatia sa so cťou zhostili členky 
výboru JDS, vďaka za ich snahu a 
starostlivosť.

Mgr. Mária Cvečková, PhD.

Rómeo a Júlia
 Svoju občiansku povinnosť 
sme si vo volebných miestnostiach  
pätnásteho novembra splnili a v 
podvečer sme sa vychystali na 
nezabudnuteľný muzikál Rómeo a 
Júlia. Divadlo Nová scéna v Bratislave 
prichýlilo aj Gbelanov zo Základnej 
organizácie Slovenského zväzu 
telesne  postihnutých. So záujmom 
sme sledovali hercov, spevákov i 
tanečníkov. Dej nás uviedol do príbehu 
lásky veronských milencov Rómea a 
Júlie, ktorých zahubila nenávisť ich 
rodín. Vynikajúce tanečné umenie 
predviedol aj náš rodák, Marek Kocák. 
Rómea stvárnil Peter Makranský, Júliu 
Romana Dang Van a svojím šarmom 
nás očarila Katarína Hasprová, ktorá 
predstavovala dojku.
 Už vyše 400 rokov neopúšťa 
Shakespearova hra javiská, veľakrát 
ju sfilmovali i zhudobnili. My sme mali 
možnosť sledovať slovenskú verziu v 
réžii a choreografii Jána Ďurovčíka. 
Zažili sme kvalitnú zábavu so silnými 
emóciami. Návšteva divadelného 
predstavenia sa uskutočnila vďaka 
finančnej podpore Nadácie SPP a 
Nafty a.s.

Mgr. Mária Cvečková, PhD.

Gbelan autorom Sochy pohody

- miesto fakle v pravej ruke pohár 
červeného, v ktorom sa blahodárne 
slnko odráža.
-  miesto ústavy USA pod ľavou 
pazuchou demižónik bieleho, z 
ktorého pesničky tečú
- a v ústach fajku tabaku – skrátka 
pohoda po dobre vykonanej práci!

Slávnostné odhalenie sochy sa 
uskutočnilo 24.októbra nad golfovým 
ihriskom v Skalici. Záhorácka socha 
pohody symbolizuje vinohradníctvo 
a rodinnú pohodu a dnes je jedným 
z turistických cieľov pri spoznávaní 
Záhoria.

A čo na to jeden z pozvaných hostí 
– primátor mesta Gbely Ing. Jozef 
Hazlinger?
„Som rád, že práve Gbelan - prezident 
resesistickej ZSSR - Záhoráckej 
sebjestačňí svojpomocňí republiky sa 
zaslúžil za myšlienku a za veľkej pomoci 
dobrých ľudí aj za realizáciu ďalšieho 
turistického cieľa Záhoria.“

A sám autor projektu, pán Pavol 
Nemec?

Pri príležitosti 25. výročia zasadania Združenia miest a obcí Slovenska sa 
uskutočnilo slávnostné stretnutie súčasných, aj bývalých primátorov a 
starostov miest a obcí okresu Skalica, ktorí zastávali, resp. zastávajú túto 
funkciu od roku 1989. Tohto podujatia sa zúčastnil aj exprezident Slovenskej 
republiky Ivan Gašparovič. Súčasťou zasadnutia bolo slávnostné odhalenie 
ZÁHORÁCKEJ SOCHY POHODY, ktorá je parafrázou na americkú Sochu 
Slobody.

Ďakujem pekne primátorovi mesta 
Skalica, Stanislavovi Chovancovi, za 
realizáciu môjho sna. „Big thanks“ - 
veľké poďakovanie patrí aj ministrovi 
Záhoráckej republiky - pro zachovaňí 
ďeďictva predkú - Jánovi Kohútovi ktorý 
precestoval aj s rodinou naprieč celé 
Spojené štáty americké v záhoráckom 
kroji, z čoho urobil úžasnú videoreportáž 
na obsahovej a technickej profesionálnej 
úrovni. Požičal a nafotil ma ako muster 
pre sochu v svojom „ancúgu“ a kacabaji 
ktorý veľmi krásne ušila a vyšila jeho 
manželka Beátka Kohútová.
Vdaka patrí aj drevorezbárovi Andrejovi 
Iršovi za kreativitu, šikovnosť a ochotu, 
s akou sochu z duba vydrevenil... až 
na jednu výhradu. Ja ako „muster“ 
pre sochu – nápomocný model, som 
naschvál ešte aj vydúval brucho aby 
ilúzia pohody bola aj cez gurmánsku 
asociáciu... lenže ako sa sochár snažil 
– tak sa snažil, nebol v dostupnosti 
širokého okolia tak rozkošatený dub... a 
tak ma zoštíhlil i bez redukčných diét a 
liposukcie! Má odpustené!

Redakcia mesačníka Gbelan

Socha Slobody v Amerike Autor myšlienky Socha pohody na Záhorí
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Úprimnost a adventný cas

JEDNOU 
VETOU

ˇ ˇ

Slovo úprimný v latinčine sincerus 
znamená „bez vosku.“ Poukazuje na 
pravosť, nefalšovanosť, pravdivosť, 
čistotu a priamosť. Vosk asi poukazuje 
na maskovanie, prikrášľovanie.
Pri úprimnom človeku nemáme strach. 
Je v ňom zhoda medzi tým, čo hovorí, a 
tým, čo si myslí. Medzi tým, ako žije, a 
tým, o čom je presvedčený. Každý z nás 
pozná človeka, v ktorého prítomnosti sa 
cíti dobre. Keby sme skúmali prečo, 
asi by bol záver, že je úprimný a že od 
neho nedostávame nečakanú ranu pod 
pás. „Úprimnosť je teda vzácna čnosť a 
šťastný je ten, kto sa o ňu snaží“, píše 
Milan Bubák, verbista.
Biblia hovorí tiež, že úprimný človek 
je ten, v ktorom niet lesti /porov. Jn 
1,47/. Ale M. Bubák varuje, keď píše, 
že/1/ úprimnosť sa dá aj predstierať 
a /2/v mene úprimnosti sme schopní 
ukazovať svetu doslova „všetku špinu 
nášho vnútra,“ ktorá sa nachádza v 
našom svedomí a pritom sa tváriť, že 
robíme dobre, lebo hlavná vec, že sme 
úprimní. Typickým príkladom sú „reality 
schows“. 
Na to prvé varovanie máme veľa 
príkladov. Mnohé sú tragické, príklady 
podvodov a zneužitia. Zaváňa to 
dokonca až diabolstvom, ktoré má na 
mysli Biblia, keď hovorí o falošných 
prorokoch, obielených hroboch a 
zákerných pastieroch. Diabolstvo 
je vo svojej podstate klamstvo, 
maskovanie, lož. Diabol je v biblickej 
tradícii predstavovaný ako otec lži. 
Ako vlk oblečený v baránkovom rúchu. 
Úprimnosť sa teda aj dá najľahšie 
sfalšovať. Veď koľko podvodníkov 
nás už dostalo...? Od jednoduchých 
žobrákov s vymyslenými diagnózami, až 
po politikov, ktorí sa stavajú do pozícií 
najúprimnejších ľudomilov na svete. 
Aj svet reklamy a jeho propaganda je 
postavený na zdaní úprimnosti. 
Liekom proti predstieraniu úprimnosti je 

umenie „rozlišovania duchov,“ ktoré je 
súčasťou dedičstva katolíckej tradície. 
Príkladom je aj rajský príbeh. „Budeš ako 
Boh,“ hovorí diabol človekovi peknou 
rečou. A človek jeho reč nepodrobil testu 
rozlišovania duchov a naletel na lož. 
Preto človek duchovného rozlišovania 
sa snaží prenikať do hĺbky a podstaty 
vecí a ľudí. Nechce byť paranoik, ale ani 
naivný. Snaží sa byť jednoduchý ako 
holubica, no obozretný ako had /porov. 
Mt 10,16 /.  
Ale je tu aj druhé varovanie zneužitia 
úprimnosti, ktorú mnohí ľudia používajú 
na zastretie pravdy o hriechu a zla. 
„Úprimnosť tohto typu od človeka 
požaduje iba to, aby bol sám sebou, 
teda aby ostal úplne nezmenený a 
pokojne ľahostajný. Úprimnosť  tohto 
typu tvrdí, že zlo, hriech ani neexistuje, 
to je len výmysel Cirkvi. Rob čo chceš, 
ži ako chceš, len buď sám sebou, 
nemusíš sa meniť.“ Úprimnosť však 
súvisí aj s pokáním a pokánie s pravdou. 
Ak sa žiadalo od kráľa Dávida, aby v 
úprimnosti priznal svoj hriech, vyniesol 
ho von zo svojho vnútra a položil pred 
Pána, tým sa žiadalo, aby zároveň 
priznal, že to čo urobil, bolo zlé. Ak si 
teda my priznávame svoje zlyhania, 
máme ich naozaj nazývať zlyhaniami/ 
a nie nedajbože silnými stránkami/, a 
uznať, že toto nie je cesta, ktorou sme 
mali kráčať.

Úprimnosť je v takomto prípade 
výkupnou čnosťou. Ale ak si zvolíme 
opak, že hriech začneme nazývať 
čnosťou a začneme byť naň dokonca 
hrdí, tak vykročíme cestou, ktorú mnohí 
filozofi nazývajú „cestou šialenstva.“
V minulosti, keď ľudia spáchali hriech, 
zlý skutok, vedeli, že je to zlé.
Hriech bol pre nich hriechom. A za 
hriech sa prirodzene hanbili. A dôležitou 
podmienkou odpustenia hriechu bolo 
(a je) vyniesť hriech na svetlo a priznať 
si ho. Ak toto človek urobil, cítil pri tom 
hanbu, prežíval potupu a želal si, aby sa 
to už nikdy nezopakovalo. Dnes hriech 
naša pseudokultúra nazýva čnosťou, 
sme naň hrdí, a tým, ako keby sme 
ľuďom odporúčali, aby aj oni robili to 
isté. Súdnemu človeku je ale jasné, že 
je to veľmi nebezpečná hra...
Skutočná úprimnosť- jednoduchosť a 
opravdivosť charakteru- je tou najkrajšou 
čnosťou. No samotná úprimnosť nie 
je cestičkou k Úprimnosti. Cestou k 
Úprimnosti, ako píše M. Bubák, je 
múdrosť a pravda. A inšpirácia vydať sa 
na túto cestu prichádza z úcty, obdivu a 
pokory. Čnosť, ktorú je možno najľahšie 
predstierať, sa môže stať čnosťou, ktorá 
sa dosahuje asi najťažšie. Ale stojí za 
to.
A ak budeme voči sebe úprimní, možno 
zistíme, ako sme si Advent zdegradovali 
na marketingový stres a darčekovú 
fóbiu. Úplne sme zabudli, že tento 
čas je šancou stretať sa ako rodina 
pri adventnom venci, pri modlitbe, 
rozhovoroch, je šancou na odpustenie, 
hľadanie ciest k medziľudským vzťahom 
a najmä šancou k úprimnému pohľadu na 
seba pri spytovaní svedomia a príprave 
na predvianočnú sv. spoveď. Veď 
Vianoce bez Krista, bez Božej blízkosti, 
bez krásnych rorátnych sv. omší, sú len 
citovým zážitkom pri dobrom jedle a 
pekných darčekoch, ktoré na druhý deň 
odložíme. 

Milí Gbelania, nechajme sa v tomto 
nastávajúcom adventnom čase 
inšpirovať aj touto cestou. Cestou 
duchovnej prípravy na najkrajšie sviatky, 
cestou zbližovania sa v rodinách a 
najmä s Božím odpustením, ktoré má 
aj liečivý charakter. Určite je táto cesta 
možná a naozaj stojí za to. Prajem vám 
požehnaný adventný čas, čas ticha, 
modlitby a hľadania úprimnosti v našich 
vzťahoch a srdciach.

Váš farár Andrej Fordinál

Mesiac december je aj čas kresťanského adventu. Túžobného očakávania 
príchodu Ježiša Krista. Ale advent je aj šancou zastaviť sa v tichu modlitby 
pri adventnom venci a zamyslieť sa nad sebou, svojím životom. Môže tak 
byť aj časom hľadania úprimnosti voči sebe, okoliu i Bohu. Zdá sa, že aj 
ľudia si vážia najviac z ľudských vlastností práve úprimnosť.
Ale aj úprimnosť má veľa tvárí. V dejinách ľudstva narobila nepochopená, 
zle pochopená alebo nerozpoznaná úprimnosť veľa škôd.

Poďakovanie patrí pani učiteľkám za 
sprevádzanie mládeže na bratislavskom 
evanjelizačnom programe Goodzone.

Gbelskí ôsmaci a deviataci  uspeli na druhom mieste vo 
vedomostno-športovej súťaži v šaštínskom gymnáziu.
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Po úvodných registráciách hráčov sme sa 
presunuli všetci do priestorov telocvične, 
povedali si zopár slov o veľkom svätcovi, 
na počesť ktorého sa hral tento turnaj, 
Sv. Jánovi Boscovi, pomodlili sa a 
taktiež si povedali zopár viet k pravidlám 
turnaja a hraciemu systému. Následne 
nám už nič nebránilo, aby sme sa vrhli 
do víra nekompromisných, ale férových 
zápasov.
Pre tých, čo zrovna nehrali svoj zápas 
boli pripravené rôzne hry a súťaže, do 
ktorých sa mohli zapájať počas celého 
času turnaja. Samozrejme, kto už 
nevládal, mohol nájsť občerstvenie v 
bufete, kde sa stali tohtoročným hitom 
„kinderjabka.“ Svojou účasťou nás 
potešili aj rodičia niektorých detí, ktorí 
aktívne povzbudzovali ich ratolesti. 
Počas celého turnaja nás sprevádzala 
aj mladá talentovaná tanečná skupina, 
ktorá svojimi vystúpeniami spestrila celý 
priebeh turnaja.
Po odohratí základných skupín 
nasledovali nemilosrdné zápasy play-
off, kde už išlo naozaj do tuhého. 
Nakoniec sa z celkového víťazstva tešil 
tím Mfk chlapci, ktorí budú najbližší rok 
opatrovať putovný pohár Don Bosca.
Medzi jednotlivcami sa nalepšie darilo 
Lukášovi Kumpanovi, ktorý vyhral cenu 
pre najužitočnejšieho hráča turnaja a 
Matúšovi Bačovi, ktorý sa stal najlepším 
strelcom. V súťažných disciplínach sa 
najlepšie darilo Miškovi Hyžovi, Terezke 
Fleischmannovej, Adamovi Kumpanovi 

a Tomášovi Gutschnitzovi. Cenu fair-
play sme sa tento rok rozhodli neudeliť 
jednotlivcovi, ale celému tímu, konkrétne 
hráčom z tímu Trpaslíkov.
Tento rok nás ako hostia turnaja poctili 
svojou návštevou náš vdp. farár Andrej 
Fordinál a odchovanec Gymnázia Sv. 
Jána Bosca, Dávid Jureňa. Svojimi 
príhovormi poďakovali deťom nielen 
za ich zápal pre hru a húževnatosť pri 
bojoch v jednotlivých zápasoch, ale 
hlavne obaja vyzdvihli to, že celý turnaj 
prebiehal v duchu fair-play. Že sa nikomu 
nič nestalo, nikto sa s nikým nehádal a 
napriek tomu, že zápasy boli častokrát 
veľmi tesné, tak ľudskosť a kamarátstvo 
boli počas celého turnaja prednejšie ako 
víťazstvá.
Týmto chceme poďakovať všetkým 
deťom, animátorom, zdravoťáčkam, 
tanečnej skupine a aj našim dvom 
hosťom, že sme mohli vo víre športu a 
hier stráviť ďalší pekný deň. Veríme, že 
sa všetkým páčilo a že o rok sa uvidíme 
pri ďalšom ročníku (možno aj o niečo 
skôr :-) ). No a na záver samozrejme 
vďaka patrí nášmu patrónovi, Sv. Jánovi 
Boscovi, ktorý aj takto pokračuje svoj 
sen o šťastí mladých.
Fotografie z turnaja si môžte pozrieť vo 
fotogalérii na www.donboscogbely.sk
V decembri sa na vás tešíme pri:
• Mikuláš v našej farnosti • Jasličková 
pobožnosť • Dobrá novina

Spoločenstvo don Bosco Gbely

Futbalový Don Bosco cup
Šmoulové, Gbelskí šošoni... To sú víťazi predchádzajúcich dvoch ročníkov 
Don Bosco cup-u. Kto sa na najvyššie priečky postaví tento rok? Túto 
otázku si v sobotu, 8.novembra, kládlo vyše 60 detí. Ale poďme pekne 
postupne. Stretli sme sa okolo 11. hodiny prepoludním v telocvični ZUŠ 
Gbely pri príležitosti ďalšieho ročníka futbalového turnaja pre deti s názvom 
Don Bosco cup. 

Odpočinutie večné daj im, Pane, a 
svetlo večné nech im svieti, nech 
odpočívajú v pokoji.

Mgr. Anna Martinkovičová

Uctenie pamiatky 
padlých vojakov
 V tomto roku sme si 
pripomenuli historickú udalosť – 100. 
výročie od začiatku 1. svetovej vojny, 
v ktorej zahynulo 10 miliónov vojakov. 
Zo Záhoria odišlo na bojiská 35 tisíc 
mužov a domov sa nevrátilo necelých 
6000. Medzi obeťami boli aj naši 
predkovia: synovia, manželia, otcovia 
i bratia. Viera a láska k rodnej hrude, 
ako dve sestry, ich sprevádzali v 
najťažších chvíľach života.
I my, rodáci, sme nezabudli na ich lásku 
a s vďačnosťou na nich spomíname.
1. novembra na sviatok Všetkých 
svätých slávil náš pán farár v kostole 
svätého Michala archanjela svätú 
omšu za našich padlých vojakov. „ Ja 
som vzkriesenie a život. Kto verí vo 
mňa žiť bude aj keď umrie.“(JN 11,25). 
S touto krásnou nádejou sa veriaci 
duchovne spojili pri slávení liturgie. 
Na obetovanie sprievod hasičov 
priniesol obetné dary do rúk kňaza. 
Sväté prijímanie sprevádzal spev 
chrámového zboru Laetícia piesňami: 
Stabat Mater a Pane Bože.
Po skončení svätej omše sa ľudia 
z kostola zhromaždili na pobožnosť 
pri pomníku padlých. Modlitbou naše 
hlasy prosili nebeského Otca i Pannu 
Máriu za spásu duší našich padlých 
vojakov. Vdp. farár Andrej Fordinál 
položil k pomníku veniec – symbol 
večnosti a víťazstva nad smrťou a 
mladí hasiči zapálené sviece – symbol 
svetla Ježiša Krista. Požehnaním ľudu 
bola pobožnosť ukončená.
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Travel is the only thing you buy,
that makes you richer.

Cestovali sme za poznaním Londýna...
... a starého dobrého Anglicka

V pondelok  3. 11. 2014  sme tri pani učiteľky a 37 žiakov zo ZŠ s MŠ Gbely 
nastúpili v Kútoch na vlak do Prahy. Odtiaľ nás zobral zájazdový autobus 
do Anglicka. Mali sme veľmi príjemnú mladú sprievodkyňu Janku, ktorá 
nás o všetkom informovala. Išli sme cez ČR, SRN, Belgicko, Francúzsko a 
trajektom z Calais do Doveru.  

Volejbalový výber nášho pedagogického 
zboru sa zúčastnil turnaja učiteľov v 
Kútoch, odkiaľ priviezli 5. miesto a 

príjemný športový pocit. 

Koncom mesiaca október sa gbelské triedy zahalili 
do krásnych jesenných šiat. Vyhodnotili sme súťaž 
o najkrajšiu jesennú nástenku, ktorú v internetovom 

hlasovaní ovládla 7.B.

 Utorok - z lode sme pozorovali 
Doverské biele útesy, ktoré nás 
vítali vo Veľkej Británii. O chvíľu sme 
navštívili mesto s gotickou katedrálou 
Canterbury. Dýchala na nás história, 
pokoj a obdivovali sme  tehlové domy, 
ktoré sú pre  celé Anglicko typické. 
Na námestí vyhrávali muzikanti a po 
prezretí katedrály sme mali možnosť si 
nakúpiť niečo v Primarku, v Poundlande 
alebo v suveníroch. Večer o pol siedmej 
sme boli v južnej časti Londýna, kde na 
nás čakali anglické  hosťovské rodiny, 
u ktorých sme bývali. Väčšinou po 
menších skupinkách, troch až štyroch. 
Rodiny si nás odviezli k nim domov a 
dali nám večeru s dezertom.
 Streda - ráno sme mali raňajky, 
všetci sme mali cereálie s mliekom 
a toasty s maslom a džemom. Kto 
chcel čaj, džús. Na ôsmu hodinu 
nás zaviezli k nášmu autobusu a on 
nás zaviezol k London Eye, veľkému 
ruskému kolu, odkiaľ bol výhľad na 
veľkú časť Londýna a tu sme začali 
prehliadku úžasného mesta. Na druhej 
strane Temže bol Westminster palace, 
Westminster  Abbey, kde mali svadbu 
Kate a William, bol tam pohreb Diany a 
korunujú sa tu všetci panovníci. V týchto 
dňoch prebieha poppy days, kde si ľudia 
kupujú vlčie maky – malé kvety, ktoré 
nosia na šatách (ako u nás narcisy) a 
prispievajú na vojnových veteránov. 
Ďalej sme išli k Buckinghamskému 
palácu, cez St James´s Park, okolo sme 
videli ísť dva kráľovské koče i jazdeckú 
gardu. Kráľovná bola v paláci, pretože 
tam viala kráľovská vlajka. Naspäť sme 
išli cez Trafalgarské námestie, kde je 
Nelsonov stĺp, Leicesterské nám., kde 
sú kiná – premietajú sa tu premiéry 
filmov, Piccadilly, kde sme mali rozchod 
na jedlo a suveníry. Odtiaľ sme sa viezli 
červeným poschodovým autobusom 
double deckrom na Baker Street, kde sa 

nachádza okúzľujúce múzeum Madame 
Tussauds a kino s 4D projekciou. 
Odniesli sme si neuveriteľný zážitok 
a náš autobus nás odtiaľ odviezol na 
parkovisko (počas cesty sme videli 
malé ohňostroje, pretože v tento deň 
slávili Guy Fawkes Night), odkiaľ si nás 
odviezli naše anglické rodiny, dali nám 
večeru a dezert.
 Štvrtok - ráno po raňajkách nás 
viezli k autobusu a nastal čas lúčenia 
s nimi. Niektorí sa aj objímali, iní si 
podali ruky a poďakovali sa. Jednej 
skupine detí sa ich rodina nepáčila, ale 
ostatným áno. Zasa nová skúsenosť 
do života. Náš autobus nás zaviezol 
na Greenwich, kde sa nachádza nultý 
poludník. Mali sme možnosť stáť 
jednou nohou na východnej a druhou 
na západnej pologuli. Obdivovali sme 
plachetnicu Cutty Sark a metrom sme 
sa dostali do City of  London – Bank of 
London, Museum of London, úžasnú 

St. Paul´s Cathedral, kde mala svadbu 
Lady Diana a Charles Prince of Wales, 
pochovaní  tu sú admirál Nelson a 
Winston Churchill. Kúsok bol Millenium 
Bridge – pre deti je známy z filmu Harry 
Potter- kde virtuálne vyletí do vzduchu. 
Išli sme okolo divadla W. Shakespeara 
na vojenskú loď HMS Belfast. Počas 
prehliadky sme sa oboznámili s tým, ako 
vojaci na lodi žili, mali tam aj zubára, 
nemocnicu a všetko bolo znázornené 
voskovými figurínami, ktoré boli ako 
živé. Posledná zaujímavosť bol Tower 
Bridge a Tower of London, v Tescu sme 
si kúpili večeru a metrom sme sa vrátili 
späť do Greenwichu, odkiaľ nás autobus 
viezol späť domov.  Teraz sme išli cez 
La Manche Eurotunelom, tak bola cesta 
o hodinu kratšia.
 V piatok sme z Prahy stihli 
skorší vlak, tak v Kútoch nás naši blízki 
čakali už o 15. hodine. Výlet sa vydaril, 
bolo úžasné stáť a vidieť historicky 
čarovné miesta, kde chodili a chodia 
králi, kde je tak trochu odlišný svet 
ako u nás. Počúvať angličtinu, ktorú 
sa učíme v škole, zažiť si jazdu vľavo 
a volant na pravej strane. Zabudli sme 
na každodennú rutinu, pretože sme 
hltali nové poznatky. Tak ahoj, Anglicko, 
niekedy Ťa zasa navštívime!

Andrea Matulová
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Súťaž v prednese povestí Šaliansky Maťko
ovládli Adriana Sojáková a Sara Suljič.

Chlapci zo ZŠsMŠ obsadili tretie miesto 
na turnaji Coca cola cup.

Tábor Zazi to!ˇ

Výstava, ktorú sme zhliadli 22. októbra 
v Bratislave so žiakmi 6.a 9. ročníka 
a 24. októbra so žiakmi 7. ročníka,  
je zostavená presne tak, ako bola 
hrobka objavená. Všetky posvätné 
predmety, sošky šperky aj sarkofágy 
ležia na rovnakých miestach, ako boli 

Cesta do doby slávnych egyptských faraónov

kedysi nájdené. Videli sme viac ako 
1000 nádherných predmetov vrátane 
ohromného sarkofágu a svetoznámej 
zlatej posmrtnej masky Tutanchamona, 
ktoré žiarili vo svetle neónov.
Vstupom do autentickej hrobky faraóna 
sme sa dozvedeli veľa nových informácii 

„Vidím úžasné veci“ povedal Howard Carter, keď po prvýkrát nahliadol do 
Tutanchamonovej hrobky.  V šľapajach slávneho egyptológa, ktorý v roku 
1922 objavil hrobku faraóna Tutanchamona, sme sa vydali aj my. Zažili sme 
atmosféru objaviteľskej výpravy tak, ako ju takmer pred 100 rokmi zažil 
archeológ a bádateľ Howard Carter.

o pradávnej civilizácii. Formou 
audioguide, teda  cez slúchadla, 
sme počuli výklad o jednotlivých 
exponátoch.
Dávne tajomstvo mladého 
Tutanchamona ožilo priamo pred 
našimi očami.
Pochopili sme, že históriu píšu ľudia 
- svojím životom, skutkami, ale aj 
predčasnou smrťou, ako to bolo v 
prípade slávneho Tutanchamona, ktorý 
vládol  v starovekom Egypte približne v 
rokoch 1333-1323 pred Kristom. 

Mgr. Marta Veselá

 Počas letných mesiacov sme 
sa školili,  pripravovali program a v 
dňoch 20. – 24. 10. 2014 sme tábor Zaži  
to zrealizovali. Konal sa  v Piesočnej pri 
Moravskom Svätom Jáne. Zúčastnilo 
sa ho 53 žiakov 3. a 4. ročníka zo ZŠ s 
MŠ Gbely. V tíme animátorov pracovali  
Hani, Helča, Januš, Sveťa a Nika.
Motivačným  impulzom  tábora 
Strážcovia HRAníc bol príbeh o tajomnej 

truhlici. V nej sídlilo srdce všetkých hier 
sveta, ktorú strážil kráľ hier Haraček a 
jeho pomocníci. Avšak truhlicu sa snažil 
získať Hražrút so svojimi ľuďmi. Ak by sa 
jej zmocnil, zo sveta by zmizli všetky hry. 
Preto kráľ potreboval nových strážcov. 
Tak sa deti stali členmi výcvikovej 
jednotky. Po predstavení príbehu 
krátkou scénkou sa všetci rozdelili do 
piatich tímov a vytvorili si vlastné logo. 

Plnili rôzne úlohy a aktivity. K  ideálu 
strážcu HRAníc sa snažili priblížiť  
overovaním svojej telesnej zdatnosti, 
vytrvalosti, zručnosti, spolupráce, 
bystrosti a vedomostí. Výcvik vyvrcholil 
záverečnou hrou. Truhlicu deti ustrážili 
a zničili všetky životy Hražrúta a jeho 
ľudí. 
„Ak sa s inými hráš, zlo od seba 
odháňaš!“ po tomto zaklínadle  hra 
skončila a deti boli  pasované Haračkom 
za strážcov HRAníc. 
Víťazstvo  sa oslávilo  pyžamovou párty, 
kde nechýbala hudba, tance, havajské 
vence, ba ani kúzelník Andrej.
Domov sme sa vrátili síce poznačení 
od komárov, ale spokojní s peknými 
zážitkami.

Animátorky tábora

Zapojili sme sa do  projektu Praktik,  ktorý je zameraný na spoluprácu  a 
získavanie nových skúseností medzi profi pracovníkmi a mládežníckymi 
vedúcimi pri práci s deťmi. Tento projekt zastrešuje Slovenský inštitút 
mládeže  Iuventa. Je spolufinancovaný zo zdrojov EÚ.

T. Ambrová
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 Žiaci našej základnej školy si 
v tomto čase spomenuli aj na našich 
spoluobčanov - obyvateľov Domu 
pokojnej staroby, kde im práve v mesiaci, 
ktorý je venovaný úcte k starším ľuďom, 
spríjemnili deň krátkym kultúrnym 
programom. Najprv zahrali divadelné 

 Realizácia projektu trvala v 
časovom rozmedzí od mája 2014 do 
novembra 2014. Cieľovou skupinou 
bola  škola, deti a žiaci  vo veku od 2 
do 15 rokov. Hlavným cieľom  bolo 
minimalizovať dopravné nehody 
zapríčinené detskou nevedomosťou a 
nepozornosťou. Rozvinúť  kompetencie 
detí v oblasti dopravnej výchovy na 
takej úrovni, aby sa vedeli bezpečne 
pohybovať na cestách v úlohe chodca, 
cyklistu a cestujúceho v rôznych  
dopravných prostriedkoch. Všetky 
naplánované aktivity projektu sa nám 
podarilo splniť v materskej aj základnej 
škole. Formami zážitkového učenia, ktoré 

JEDNOU 
VETOU

Úspesné ukoncenie grantového programuˇˇ
sme preferovali  pri plnení cieľov a úloh 
prierezovej témy doprava, si  deti a žiaci 
rozšírili vedomosti v oblasti bezpečného 
pohybu na cestách v  úlohe chodca, 
pasažiera, cestujúceho v školskom 
autobuse, cyklistu a svedka  dopravnej 
nehody. Získané interaktívne pomôcky 

Základná škola s materskou školou Gbely v mesiaci november 2014 
úspešne ukončila realizáciu grantového programu v rámci projektu 
„Bezpečne na cestách,“ podporeného nadáciou Volkswagen Slovakia.

vďaka projektu a vytvorený edukačný 
materiál sa bude dlhodobo využívať  v 
edukačnom procese pri plnení cieľov 
prierezovej témy „Dopravná výchova“ 
so všetkými vekovými kategóriami detí 
a žiakov  Základnej školy s materskou 
školou Gbely. Veľmi nás teší, že existujú 
takéto grantové programy,  vďaka 
ktorým sa obohacuje vyučovací proces 
na našich školách.

Mária Škrovánková

Mesiac úcty k starším
predstavenia a potom venovali svoj čas 
starým ľuďom, s ktorými sa porozprávali 
i zahrali spoločenské hry.

Vystúpenie detí vyčarilo úsmev na 
tvárach prítomných a deti si odniesli 
okrem dobrého pocitu i sladkú odmenu.
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Šikovní žiaci pod vedením p. učiteliek M. Veselej, V. 
Masarykovej a A. Hajdukovej otvorili kultúrny program na 

stretnutí obyvateľov DPS v kultúrnom dome.

ZŠsMŠ zorganizovala turnaj vo vybíjanej 
pre všetkých žiakov 2. stupňa.

Medzinárodný deň
školských knižníc
Knihy a knižnice sú pre školu a žiakov 
neodmysliteľnou súčasťou ich života. 
Preto majú aj školské knižnice svoj 
sviatok – Medzinárodný deň školských 
knižníc (24.10.). Aj my v našej škole 
sme si v tento deň uctili našu knižnicu 
a ako darček sme jej priniesli pekné 
divadelné predstavenia, ktoré si 
pripravili žiaci 5., 6. a 8. ročníka pod 
odborným vedením svojich učiteliek 
slovenského jazyka. V knižnici sa 
počas jednej vyučovacej hodiny stretli 
dve triedy, ktoré si navzájom predviedli 
svoje divadielka, čím potešili svojich 
kamarátov, pani učiteľky a aj našu 
knižnicu. Nezabúdajme, že knižnica 
má sviatok len v jeden deň v roku, ale 
každá naša návšteva je pre ňu a pre 
knihy malým sviatkom. 
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Od nedele sú naše príbytky oveľa 
krajšie a nejako zvláštnejšie. Majú 
neopakovateľné čaro, ktoré v nich v 
žiadnom inom období roka nenájdeme. 
Na  adventnom venci sa rozžiarila prvá 
adventná sviečka, ktorá vnáša do našich 
obydlí nielen svetlo, ale zároveň určitú 
dávku pokoja a radosti z blížiacich sa  
najkrajších  sviatkov roka.
Nastal čas vianočný – čas očakávania. 
Aj my vám chceme, milí Gbelania, 
spríjemniť a ozvláštniť čas do príchodu 
vianočných sviatkov. 
Pozývame vás preto všetkých do 
Adventnej dedinky, ktorú spolu   
otvoríme   v piatok 5. decembra 2014 o 
16.00 hodine na  parkovisku pri  Dome  
kultúry. Začiatok predaja v stánkoch 
je už od 14.00 hodiny. Naše duše iste 
pohladí program, s ktorým vystúpia deti 
a žiaci ZŠ s MŠ, žiaci ZUŠ, vystúpenie 

JEDNOU 
VETOU

Podte s nami do Adventnej dedinky
kresťanskej mládeže i speváckeho 
súboru Senior i rozžiarenie vianočného 
stromčeka. Mlsné jazýčky našich 
najmenších si prídu na svoje v stánkoch 
s bohatou ponukou vianočného pečiva, 
medovníčkov či sladkých oblátok.
Nebojte sa, ani zima nám nebude, 
zohrejeme sa pri vianočnej kapustnici a 
šálke vianočného punču. A v podvečer 
príde všetky dobré deti pozdraviť v 
sprievode svojich pomocníkov - krásnych 
anjelov - Mikuláš, ktorý má pripravený 
pre každé dieťa darček. Nebude chýbať 
ani krásne divadelné predstavenie. 
Tentokrát O zlatej rybke.
Prídite si i vy v sprievode svojich 
blízkych vychutnať atmosféru blížiacich 
sa  zázračných sviatkov roka -Vianoc. A 
prečo zázračných?
Pretože, ako sa spieva v jednej pesničke 
„Sny se mají plnit o Vánocích...“

ˇ
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Už dnes vieme, že naša prezentácia 
zožala úspech, nakoľko v krátkom čase 
po výstave nás kontaktovali a prišli 
navštíviť desiatky žiakov práve z okresu 
Senica, pričom väčšina z nich prejavila 
záujem študovať na našej škole. Tento 
úspech na výstave nás nesmierne potešil, 
na nových študentov zo Senice, ale aj z 
iných okresov, sa tešíme a už dnes sa 
chystáme s novými prekvapeniami na 
výstavu a prezentáciu stredných škôl v 
Skalici, ktorá sa uskutoční 10.12. v DK.

RNDr. Anna Šimková,
výchovný poradca SOŠE Gbely

Stredná obdorná škola uspela na prezentácii
Dňa 12. novembra sa v DK v Senici, pod názvom „Burza 
informácií,“ uskutočnila prezentácia stredných škôl 
nášho regiónu zameraná na nábor žiakov základných 
škôl nášho okolia do stredných škôl.
Prezentácie sa zúčastnili stredné školy okresov Skalica, 
Senica, Myjava, Nové Mesto n/V, ako aj zo susednej 
Českej republiky. 

Všetky stredné školy prezentovali žiakom a ich rodičom svoje služby a informovali 
ich o možnostiach štúdia. Prezentáciu našej SOŠE Gbely viedla RNDr. Anna 
Šimková za pomoci vybraných študentov školy. 

Dve víťazné triedy v zbere papiera navštívili zápas
HK 36 HANT Skalica.

Prváci zažili rozprávkové uvedenie do 
žiackeho stavu.
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Dňa 13. novembra 2014 bola do prevádzky uviedená v poradí už 40 pobočka 
Karlovej pekárne na ulici Hurbanova. Hneď v prvý deň bola plná zákazníkov, 
fajnšmekrov či zvedavých obyvateľov, čo nové tu máme. V tejto súvislosti 
sme vedeniu spoločnosti Karlova pekárna položili pár otázok.

Nová pekáren v Gbeloch Halový turnaj
veteránov nad 50 rokovˇ

- Sídlo spoločnosti máte v 
Židlochoviciach. Je náhoda, že 
je pobočka práve v Gbeloch? 
Židlochovice sú totiž partnerským 
mestom mesta Gbely.
- Již 2 roky máme otevřenou jednu 
prodejnu na Slovensku, a to v Kútech, 
kde je o řadu výrobků Karlova pekárna 
velký zájem. V závislosti na tuto 
prodejnu, jsme se účastnili trhů v 
Gbelech, kde místním moc chutnalo 
a pan starosta projevil silnou iniciativu 
Karlovu pekárnu v Gbelech otevřít. Díky 
němu jsme vybrali vhodné prostory pro 
prodejnu a ve velice krátkém čase jsme 
mohli pro nové zákazníky otevřít.
- Každý deň máte čerstvý tovar. Ako 
je to s Vašimi výrobkami a tak často 
spomínanými škodiacimi  E-čkami vo 
výrobkoch? Aky druh múky či kvásku 
používate?
- Zákazník si v Karlově pekárně  může 
vybrat z velkého množství a poctivých 
chlebů, vyráběných z kvalitního kvasu. 
Soustředíme se i na chleby s péčí o 
naše zdraví, jako žitný chléb, pětizrnný 
královský chléb, lňený chléb nebo třeba 
moravský kvasový. Kromě chleba najdete 
v našem sortimentu tradiční receptury i 
na sladké pečivo jako je máslový koláč 
s ořechovou drobenkou nebo linecký 
řez s mákem nebo tvarohem a jablky 
a další. Naše prodavačky při výběru 
pečiva, nebo speciálních požadavcích 
rády poradí.

- Po čom je najväčší dopyt?
- Náš sortiment je opravdu široký, kromě 
chlebů, slaného a sladkého pečiva se 
Karlova pekárna může pochlubit i s 
velkou nabídkou vlastní cukrárenské 
výroby a studené kuchyně. Pochutnáte 
si na lahodných trubičkách a dalších 
zákuscích, ale i třeba na palačinkách 
s náplní nebo na bramborové placce. 
Kromě chlebíčků máme i velký výběr 
salátů a pomazánek také vlastní výroby a 
v neposlední řadě i bagety a jednohubky 
na oslavy. V dnešní době se začíná velká 
spousta zákazníků orientovat na kvalitní 
tmavé pečivo a také na bezlepkové, 
které je zdravé nejen pro celiaky. V 
našich prodejnách naleznete výrobky 
firmy Amaranth, která se na bezlepkové 
výrobky soustředí. K dostání, nebo i 
na objednávku z katalogu, jsou nejen 
chleby a pečivo, ale i sladké obalované 
a slané cereálie, luštěniny, amarantové 
mouky a další.
- Čo všetko nájdu vo Vašej predajni 
zákazníci?
- Kromě všeho již výše jmenovaného 
zákazníkům můžeme nabídnout i 
dobrou čerstvou kávu, kterou si můžete 
vychutnat buď přímo v prodejně nebo 
si ji můžete vzít do kelímku s sebou 
třeba na cestě do zaměstnání společně 
s buchtou na snídani. Plánujeme 
prodejnu rozšířit také o kvalitní mléčné 
výrobky z České republiky,  o které 
je na Slovensku také velký zájem. V 
neposlední řadě bychom rádi zákazníky 
upozornili, že si v Karlově pekárně 
mohou objednávat z velkého výběru 
katalogu dortů, minizákusků, chlebíčků, 
jednohubek a obložených mís, aby pro 
vás vaše oslava a péče o návštěvu 
byla bez zbytečných starostí a přitom 
pohostinná. Stejně tak i vánoční čas 
by měl být pohodový a ne uspěchaný, 
proto nabízíme zákazníkům možnost 
si v prodejně objednat nejen máslovou 
vánočku s rozinkami nebo třeba vánoční 
cukroví na svoje jméno a nemůže se 
vám stát, že bude vyprodáno. Stejně tak 
je to i u ostatního sortimetu. Snažíme se 
naším zákazníkům maximálně vyhovět 
v požadavcích. Naši novou provozovnu 
v Gbelech můžete navštívit v pracovních 
dnech od 6.00 do 17.00 hod. a v sobotu 
od 7.00 do 12.00 hod. Těšíme se na 
vaši návštěvu!
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 Tento rok sa začiatok 
novembra niesol pre skupinu Gbelanov 
vo futbalovom duchu. Dňa 1.11.2014 
sa zúčastnili 9. ročníka „Halového 
turnaja veteránov nad 50 rokov,“ ktorý 
sa konal v športovej hale TEZA v 
Hodoníne. Gbelské dresy si v sobotu 
doobeda oblieklo mužstvo v zložení: 
Ivan Šteflík, Vladimír Jureňa, Branislav 
Šály, Ľuboš Valentovič a Ferdinand 
Zajíček.
Celkovo sa turnaja zúčastnilo 6 
družstiev zo Slovenska a Čiech, ktoré 
sa rozdelili na 2 skupiny a v zmysle 
fair play sa pustili do boja o čo najlepší 
výsledok. Prvé miesto si nakoniec 
úplne zaslúžene vybojovali nováčikovia 
turnaja, bývalí futbalisti Kyjova. Darilo 
sa aj Gbelčanom, ktorí si odniesli 
domov pekné 3. miesto. Vyhodnotenia 
turnaja sa zúčastnila starostka 
Hodonína, ktorá odovzdala ocenenia 
víťazným tímom. O kvalitách našich 
hráčov svedčí aj fakt, že dvaja gbelskí 
hráči si domov odniesli aj individuálne 
ocenenia. Cenu za najlepšieho strelca 
si odniesol Branislav Šály a najlepším 
brankárom turnaja bol vyhlásený Ľuboš 
Valentovič. Počas celého dňa vládla 
medzi družstvami, napriek súťažnej 
rivalite, veľmi príjemná a uvoľnená 
atmosféra. Po vydarenej akcii sa 
futbalisti občerstvili výborným gulášom 
a tatárskym biftekom.

Výsledky turnaja:
Skupina A: Slovan Hodonín – Gbely 
4:0, Slovan Hodonín – Redako Hodonín 
1:0, Redako Hodonín – Gbely 0:4
Poradie: 1. Slovan Hodonín, 2. Gbely, 
3. Redako Hodonín

Skupina B: Senica – Kyjov 0:0, Žilina – 
Senica 0:3, Kyjov - Žilina 5:1
Poradie: 1. Kyjov (4 body), 2. Senica 
(4body), 3. Žilina (0bodov)

Semifinále: Slovan Hodonín – Senica 
0:3, Kyjov – Gbely 1:0

O 5.miesto:
Redako Hodonín – Žilina 1:8

O 3. miesto:
Slovan Hodonín – Gbely 1:2

Finále 
Kyjov – Senica 1:1
(2:0 na pokutové kopy)

Najlepší brankár: Ľuboš Valentovič
Najlepší strelec: Branislav Šály
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Toľko zo súťažných propozícií...
Prvý ročník súťaže Nositelia tradícií 
sa uskutočnil v Žiline v roku 1979. 
Nasledovalo ďalších 11 ročníkov. 
Súťaž má trojročnú periodicitu. V 
predchádzajúcom ročníku FSk Gbelan, 
cez oblastné a krajské kolo, sa v roku 
2012 dostal až na celoštátne kolo s 
pásmom Stavanie mája. Zúčastnilo 
sa ho 16 folklórnych skupín z ôsmich 
krajov. Umiestnili sme sa v striebornom 
pásme. Celkom sme boli trikrát na 
celoslovenskej súťaži. 
Súťažnú prehliadku riadi Ústav tradičnej 
kultúry Národného osvetového centra 
v Bratislave. Usporiadateľom oblastnej 
prehliadky – okres Senica  a Skalica, je  
Záhorské osvetové stredisko Senica a  
Mesto Gbely. Do súťaže sa prihlásili dve 
skupiny z okresu Senica a dve skupiny 
z okresu Skalica. 

- Folklórna skupina Jabloničanka 
Jablonica:  Čepčenie nevesty, Folklórna 
skupina pri MO ÚŽS Sobotište (Regrúti), 
Folklórna skupina Brodčané Brodské 
(Hody) a Folklórna skupina Gbelan 
Gbely (Regrúti)

Odborná porota bola zostavená z 
odborníkov z oblasti folklóru:
PaedDr. Angela Vargicová – speváčka, 
pedagogička, Ing. Marián Veselský 
- hudobník a upravovateľ  ľudových 
piesní a Mgr. Jozef Burič – choreograf, 
organizátor folklórnych podujatí
Aby sme v tomto ročníku, kedy 
oslavujeme 45. výročie vzniku FSk 
Gbelan, uspeli v oblastnej súťaži, sme sa 
tvrdo pripravovali na skúškach. Scénicky 
naše vystúpenie bolo zamerané na 
ľudové tance, ktoré sa tancovali v 
našej oblasti. Tanečníci predviedli 

Folklórna skupina opät postúpila na kraj
rôzne spôsoby tancov,  za doprovodu 
spevákov a muzikantov. Po vystúpení 
sa konal seminár poroty s vedúcimi. 
Tu boli rozobrané folklórne skupiny, 
splnenie požiadaviek propozícií súťaže, 
posúdenie vhodnosti a zaradenia piesní 
a tancov do vystúpenia a v neposlednom 
rade aj kroje.  Naše vystúpenie porota 
pochválila, mala pripomienky k detailom 
na niektorých krojoch. Výsledkom 
bolo ocenenie poroty, ktorá rozhodla o 
postupe FSk Gbelan do krajského kola 
za skalický okres a za senický okres 
postupuje Folklórna skupina pri MO ÚŽS 
Sobotište. Tematicky máme rovnaké 
pásma – Regrúti. O to dôslednejšie sa 
musíme pripraviť do ďalšieho kola, lebo 
porota bude posudzovať aj kto lepšie 
zvládol vybranú tematiku. Krajské kolo 
sa bude konať v období apríl – jún 
2015. 
Porota a za Záhorské osvetové stredisko 
Senica, pani Juríčková, poďakovala 
Mestu Gbely a osobne primátorovi 
Ing. Jozefovi Hazlingerovi a Správe 
mestského majetku Gbely za vytvorenie 
podmienok a organizáciu súťažnej 
prehliadky. 

Ján Bolebruch – vedúci FSk Gbelan

JEDNOU 
VETOU

ˇ
Súťažná prehliadka folklórnych skupín NOSITELIA TRADÍCIÍ sa konala už 
tradične v Dome kultúry v Gbely.  
„Poslaním súťažnej prehliadky je aktivizovať folklórne skupiny vychádzajúc 
z ich pravidelného pôsobenia. Podujatie má za cieľ predstaviť výsledky 
práce folklórnych skupín smerujúce k oživovaniu miestnych tradícií a 
ich opätovnému uvádzaniu do života dedinského spoločenstva. Súčasne 
o vyhľadávanie a rekonštruovanie neznámych alebo menej známych 
folklórnych tradícií a ich tvorivé spracovanie do scénických výstupov.“

Na stránke mesta Gbely www.gbely.sk v časti „oznamy“ 
sú zverejňované oznamy o plánovaných odstávkach 

elektrickej energie v meste vždy minimálne 15 dní pred 
plánovanou odstávkou.

V stredu 26. novembra 2014 bolo v Dome 
kultúry Gbely divadelné predstavenie 

Čert a káča pre žiakov ZŠ s MŠ Gbely.
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 Volejbalový klub Gbely 
organizoval už 4. ročník turnaja 
zmiešaných družstiev o Putovný pohár 
VK Gbely.  Prvú novembrovú sobotu sa 
stretlo päť družstiev z Gbelov a okolia v 
telocvični novej ZŠ, aby si zmerali sily v 
tomto pohybovo náročnom športe. Hralo 

sa v jednej skupine systémom každý 
s každým, kde treba bojovať o každú 
loptu, ktorá môže rozhodnúť o konečnom 
poradí. Prvenstvo si nakoniec vybojovali 
domáci Gbely A, pred obhajcami z 
minulého roku Skalicou a tretími Kútami. 
Na štvrtom mieste skončil bojovný Šaštín 
a piate bolo druhé domáce družstvo 
Gbely B, ktoré sa s prevažne mladými 
hráčmi snažilo získať cenné skúsenosti 
z takéhoto podujatia. 

Ing. Boris Mikuš

Gbely cup

 Ako každý rok sa aj tento rok,  
dňa 22. – 23. 11.2014,  konala národná 
výstava drobných zvierat v Nitre. Na 
tejto výstave sa pravidelne zúčastňujú 
naši chovatelia z Gbelov, ktorí predvedú 
svoje odchovy. Na národnej výstave 
bolo vystavených 4800 kusov zvierat 
a to: králiky, hydina, holuby, exotické 
vtáctvo, ovce kozy a mačky. Túto akciu 
sme si nemohli nechať ujsť a preto sme 
zorganizovali zájazd autobusom, ktorý 
sa  veľmi  vydaril. Vo veľkej konkurencii 
zvierat z celého Slovenska sa aj naše 
zvieratá z Gbelov vedia presadiť a 

získať rôzne ocenenia.

Z našej ZO Gbely sa na výstave 
zúčastnili: Dávid Pavka – pomoranská 
hus, australorpka čierna, Gabriel Pavka  
– amrokska, sliepka rýnska – čestná 
cena, Jozef Sokol – Landerská hus, 
plymutka biela, Leonard Komárek – 
velsumka, Holanďanka – mladý chovateľ, 
Ferdinand Knotek – benešovský holub, 
sasexka, Peter Blažek – francúzsky 
baran a Mgr. Peter Konc – moravský 
pštros

Dávid Pavka

Na národnej výstave

Gbelania v sezóne 2014/2015
so štyrmi družstvami

5. liga SESI: V 1. kole hrali gbelskí 
šachisti medzi sebou. V zápase ŠK 
Nafta Gbely „D“ – ŠK Nafta Gbely „C“, 
0,5 : 4,5 remizoval Vlk so Zajíčkom, 
Butaš prehral s Kankom, Hyža s 
Kastlerom, Daniel s Papánkom a Volek 
s Nemethom. V 2. kole zápas ŠK 
Štefanov „B“ – ŠK Nafta Gbely „C“, 1 : 4 
vyhral Zajíček, Kastler, Papánek, Mráz 
a prehral Kanka. V zápase  Interchess 
ZŠ Borský Mikuláš – ŠK Nafta Gbely 
„D“, 3,5 : 1,5 vyhral Volek, remizoval 
Brunovský, prehrali Butaš, Hyža a 
Daniel. 
4. liga A21: V 1. kole zápas ŠK Nafta 
Gbely „B“ – ŠK Kúpele Piešťany „B“, 3 
: 2 vyhrali Kubiš a Zajíček, remizovali 
Brunovský a Kastler, prehral Kanka. V 
2. kole zápas ŠO Kopčany – ŠK Nafta 
Gbely „B“, 2 : 3 vyhrali Brunovský a 
Kanka, remizovali Bilovský a Zajíček, 
prehral Kubiš. V 3. kole zápas ŠK Nafta 
Gbely „B“ – CVČ Brezová, 2 : 3 vyhral 
Kanka, remizovali Kubiš a Brunovský, 
prehrali Valla a Zajíček. 
3. liga A2: V 1. kole zápas ŠK Nafta 
Gbely „A“ – Lokomotíva Trnava „C“, 4 
: 4 vyhrali Kubiš a Kanka, remizovali 
Trávníček, Pribila, Bilovský a Valla, 
prehrali Veselský a Brunovský. V 2. 
kole zápas ŠK Komplet Modranka „B“ 
– ŠK Nafta Gbely „A“, 3,5 : 4,5 vyhrali 
Bilovský a Zajíček, remizovali Danada, 
Pribila, Ambros, Kocák a Valla, prehral 
Kubiš.  

Mgr. Peter Brunovský

Katarínska zábava

Stalo sa už peknou tradíciou,  že  ZO 
JDS Gbely  pripravuje  pre svojich 
členov Katarínsku zábavu.
Tí, ktorí sa chceli zabaviť,  prišli a 
veru ich bola plná sála v našom dome 
kultúry.
Do tanca nám hral pán Ján Bolebruch, 
ktorý nás spevom vždy dobre zabaví.
Nemalý podiel na zábave malo i 
losovanie tomboly, ktoré prebiehalo 
v troch kolách pre veľký počet cien, 
za čo patrí veľká vďaka sponzorom. 
Dôchodcovia sa dobre zabávali celé 
popoludnie.
Poďakovanie patrí i členkám výboru 
našej ZO JDS, ktoré svojou prácou a  
starostlivosťou prispeli k dobrej pohode 
tohto podujatia.
Tešíme sa, že sa o rok znova 
stretneme.
 

Milica Ondrúšková
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Spolocenská kronikaˇ
NARODILI SA: Diana Vávrová, Oliver Hnát, Šimon Hnát, Anna Šteflíková,
Jessica Jančíková, Sarah Gottfriedová
MANŽELSTVÁ: Ing. Stanislav Kollár – Regina Gučková
OPUSTILI NÁS: Anastázia Bartalová, Alojz Brandys, Vladimír Krňa, Veronika 
Plichtová, Gabriela Poláková, Ľubomír Rosivač, Jozefa Šipoldová, Viliam 
Valachovič
JUBILANTI
70 rokov: Božena Fleischmannová, Barbora Kaiserová, František Ralbovský
75 rokov: Emília Bolebruchová, Margita Bolebruchová, Rudolf Komorník,
                 Vladimír Remiš
80 rokov: Jozefína Zajíčková
85 rokov: Vilhelmína Kocáková, Anna Piváková
90 rokov: Johana Brišková, Martin Švrček

 Tento rok bol, nielen pre 
gbelských vinárov, rokom dosť 
obtiažným. Všetko naznačovalo tomu, 
že tohtoročná úroda bude veľmi dobrá, a 
tak sa budeme tešiť aj z množstva litrov 
kvalitného vína. Opak bol však pravdou. 
Spýtali sme sa niektorých z gbelských 
vinárov, ako oni hodnotia tento rok:

„Tento rok bol pre vinárov v Gbeloch, no 
aj na celom Slovensku,ba aj celej Európe 
veľmi nepriaznivým rokom.  Vinárom 
ostali oči v slzách keď prišli koncom 
augusta silné dažde, ktoré so sebou 
priniesli množstvo chorôb. Často krásna 
úroda sa behom niekoľko dní zmenila na 
nepoznanie no a tak, ako sa darilo tohto 
roku hubám v lese, darilo sa aj hubovým 
ochoreniam na viniči. Výkyvy tepla, 
chladu a nedostatok slnečných lúčov 
donútili nejedného vinára obrať úrodu 
o niekoľko týždňov pred tým, než by sa 
patrilo. Cukornatosť bola slabá a mnoho 
napadnutých strapcov a bobuliek končilo 
namiesto v sudoch na zemi. Vína tohto 
roku budú suché. Ako okomentovali 
niektorí vinárski veteráni, rok 2014 bol 
jeden z najhorších rokov za posledné 
4 dekády. No nikto nepochybuje, že 
ten ďalší bude lepší a vínko sladšie a 
voňavejšie.“  Michal Bolebruch – U troch 
strapcú

„Kládli sme si otázku: Bude to priemerný 

ročník?!? Po teplej zime, ktorá umožnila 
prezimovať všetkej hávedi a ešte aj 
novej /húsenice/, sme sa stretli na 
našej koštovke, kde sme chutnali vína 
domáce aj cezpoľné. Po koštovke 
začala poriadna robota vo vinohradoch.
Choroba za chorobou, postrek za 
postrekom. A nakoniec hniloba, hrozno 
rýchlo obrať a zachrániť, čo sa dá. Bude 
sa čím chváliť ?!?“ Vladimír Psár

Ostáva len veriť, že budúci rok bude 
podstatne lepší ako tento a nikoho 
to neodradí. Bola by to veľká škoda 
vzhľadom na to, že Gbely patria do jednej 
z najtradičnejších vinárskych oblastí na 
Slovensku, Vínnej cesty Záhorie. 
Tešiť nás však môže to, že aj napriek 
nepriaznivému roku sú srdcia a 
odhodlanie gbelských vinárov silné 
a aj napriek takýmto nepriaznivým 
okolnostiam stále s radosťou vyrábajú 
tento nápoj kráľov. 

Jedna perlička na záver:
Tohto roku získali slovenskí vinári na 
najväčšej a najstaršej vinárskej súťaži 
vo Viedni 47 zlatých a 207 strieborných 
medailí. Porazili tak kolegov z Českej 
republiky a Moravy, ktorí si odniesli 
domov 43 zlatých a 141 strieborných 
medailí. 

Gbelskí vinári

Aký bol vinársky rok v Gbeloch?
Po príjemnom začiatku roka v podobe Oblastnej výstavy vín, vrátane 
medzinárodnej účasti, sa každý vinár pustil do práce na svojom vinohrade. 
Okopávanie, striekanie, presvetľovanie,  následne zber, prešovanie a mnoho 
ďalších činností, ktoré súvisia s procesom výroby vína. 

Cvičebný program 
pre telo i dušu
                                                                       
     Metóda Pilates je kompletným 
cvičebným programom, ktorý 
zdôrazňuje, že telo je jeden celok. 
Posilňuje všetky svalové skupiny, 
hlavne vnútorné svaly a odstraňuje 
nerovnováhu medzi vonkajšími, 
viac namáhanými a vnútornými, 
ochabnutými  svalmi. Typickými 
následkami nerovnováhy týchto 
svalov sú prejavy, ako bolesti hlavy, 
stuhnutosť šije, ischiatické problémy, 
bolesti kĺbov a chrbtice. Pilates 
do cvičenia zapája okrem tela aj 
dýchanie. 
     Cieľom programu je dopracovať 
sa k svalovej i duševnej rovnováhe.  
Posilňovaním slabých a predlžovaním 
skrátených svalov sa zväčšuje sila, 
ohybnosť a kontrola nad vlastným 
telom bez zbytočného zaťažovania 
kĺbov a chrbtice.          
     Pilatesove  cviky vychádzajú z 
najprirodzenejšej podstaty ľudského 
tela a to z jeho pohybu.  Sú vhodné 
tiež pri astmatických problémoch, 
doporučujú sa ako prevencia 
osteoporózy a inkontinencie.
       Postupne na hodine začíname 
s jednoduchými základnými cvikmi a  
prechádzame na zložitejšie. Každému  
novému  záujemcovi o toto cvičenie 
počas hodiny venujem individuálnu 
pozornosť a prístup. Cvičí koľko 
vládze, podľa svojich možností a 
schopností. Tí, ktorí  cvičia  metódu 
Pilates, (v Gbeloch sa cvičí už štvrtý 
rok), vnímajú zlepšenie v oblasti 
chrbáta – zbavili sa bolestí,  cítia sa 
pružnejší, odolnejší a zdravší.  A 
navyše, získali  nový pocit z vlastného 
tela, zvýšili si sebavedomie a 
nadobudli   neobyčajný osobný  šarm. 
Okrem toho si  vyformovali a spevníli 
postavu, zvlášť dámske problémové 
partie – bruško, stehná a zadok.  
       Berte toto cvičenie v prvom rade 
ako zdravotnú prevenciu a prostriedok 
na zlepšenie kvality života v dnešnej 
uponáhľanej a nezdravej dobe.
Príďte pozdraviť svoje telo – zaslúži si 
to a  odvďačí  sa Vám !
Pozývame Vás medzi seba do 
telocvične ZŠ s MŠ v Gbeloch na 
Pionierskej ulici,
vždy v UTOROK o 18. hod. a 
ŠTVRTOK o 17.30 hod.
Prineste si uterák a vodu. 
Cvičíme  v ľahu,  alebo  sede,  v 
ponožkách. 
Kontakt: Bc. Mária Macánková
tel.: 0903 769596, 0915 589879
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ENERGETICKÝ
CERTIFIKÁT

Ing. Pavol Jurka 0902 518 367
alebo jurkapavol@gmail.com

IVAN VANEK 
Kpt. Nálepku 822, Gbely / 0905 600 167 
Predaj pneumatík a zliatinových diskov. 

Sezónne uskladnenie pneu 10€, 
pneu+disky 13€ sezóna.

GEODET - JÁN POLÁK      
Petrova Ves 258

Geometrický plán na:
- rozostavanú stavbu k pôžičke

- novostavbu ku kolaudácii
- rodinné domy a iné stavby

- oddelenie resp. zlúčenie nehnuteľností
k majetkovo právnemu usporiadaniu

034 / 66 20 257 /// 0903  /  843 503

  PNEUSERVIS    
            RÝCHLOSERVIS

Jozef Langer SPEED 
KURIER SK

(areál Hydinár ČSLA 1403)

- do 1.12.2014 otvorené aj utorky
- na požiadanie plnenie pneumatík 

PNEUMIXOM – (optimálna zmes na 
plnenie pneumatík)

- kontrola technického stavu vozidla
pred zimnou sezónou

- kontrola chladiacej zmesi
- kontrola elektrolytu

- záťažový test akumulátora
- akcie na nové akumulátory do 

1.12.2014. nové akumulátory
v cene cca 1€ na 1Ah.

Teda akumulátor 55Ah = 55€
- na objednávku NOVÉ PNEU

+ darujem navážkovú zeminu za odvoz

0905 / 667 248

Výkup železa a farebných kovov
Mariana Vilčeková

Medlenova 793, 908 45  Gbely

0905 / 896 906
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0-22  7,60€/1 tona s DPH
0-4    11,60€/1 tona s DPH

PD GBELY, a.s.

C 12/15 55,-€/1m3 s DPH
C16/20 60,-€/1m3 s DPH

Dovoz / doprava
v Gbeloch zadarmo nad 5 m3 

BETÓN

ŠTRK

034 / 6621 241-2
  0903 / 435 931

A.D., spol. s r.o.,
ponúka výrobu drevených dyhovaných 

schodísk a zábradlí. Materiál z 
tuzemských i exotických drevín. 

Zábradlia masívne, kované,
nerezové, sklenené. 

Kontakt: Ján Kohút, Farské 1293, Gbely. 
www.stolarstvokohut.sk

Mail: parkety.kohut@gmail.com

0911 555251, 0907 446727

OPRAVY
A REKONŠTRUKCIE

plochých striech modifikovanými 
asfaltovými pásmi

Kontakt: Miroslav Lanža
Obrancov mieru 362, Gbely

0903 / 407 258

KOZMETICKÝ SALÓN
VERONIKA

Štefánikova ulica 1271

0915 / 080 581

ZABEZPEČÍM
- pílenie dreva, zrezávanie 

stromov a likvidácia dreviny
- oranie záhrad navijakom.

0902 / 168 083

Mesačník Gbelan-mestské noviny zo života mesta. Vydáva Správa mestského majetku Gbely, spol. s r.o., Naftárska 2104/2, 
Gbely IČO 36268399, e-mail: kultura@gbely.sk  č.tel/fax.: 034/6621764.  EV 3113/09. ISSN 1338-9947. Zodpovedný 
redaktor: Mgr. Slavomír Brutovský. Redakcia nezodpovedá za štylistické a pravopisné chyby autorov článkov. Jazyková 
úprava: neprešlo jazykovou úpravou. Redakčná rada si vyhradzuje právo články redakčne upraviť, krátiť a neuverejniť. 
Názor redakcie sa nemusí zhodovať s názorom autora článku. Vydavateľ nezopovedá za obsah a informácie obsiahnuté v 
platenej reklame a inzercii. Anonymné príspevky neuverejňujeme, zaslané príspevky nevraciame. Adresa redakcie: Správa 
mestského majetku Gbely, spol. s r.o., Naftárska 2104/2, 90845, Gbely, Náklad 1800 ks, grafická úprava: Mgr. Slavomír 
Brutovský, tlač: Tlačiareň a knihviazačstvo Durlák. Uzávierka príspevkov je do 10. decembra 2014.

Znenie krížovky z 
minulého čísla:
... aktívne sa 

zúčastňovať na 
správe vecí verejných.
Vyžrebovaný výherca: 

Felícia Masárová.

VÝROBA KOVOVÉHO OPLOTENIA 
ZÁBRADLIA A OCEĽOVÝCH 

KONŠTRUKCIÍ
Ferdinand Šmida - návrh, výroba, montáž

fmf.smida@gmail.com

0905 / 311 521

Príďte pomôcť deťom z materskej školy...   (TAJNIČKA)

KOZMETICKÝ SALÓN 
FEMINA

Jana Švrčková, Naftárska 944 
ponúka: -kompletné kozmetické služby

- trvalá na mihalnice
-laser LASOCAR-pôsobí na pleť 

biostimulačne a regeneračne -parafínový  
zábal - darčekový poukaz

0904 / 572 184

ŠENIGLA  - nábytok na mieru
NÁVRH – VÝROBA – MONTÁŽ

www.nabytoksenigla.sk 
• Kuchynské zostavy

• Obývacie, spálňové zostavy
• Kúpeľňový, kancelársky nábytok

• Detské izby
• Predsiene, šatníky, vstavané skrine

0904 / 910 042













Koledovanie Dobrá novina sa uskutoční
v nedeľu 28. decembra 2014 v odpoludňajších hodinách.

Záujemcovia, ktorí chcú prijať koledníkov a tým podporiť deti
v rozvojových krajinách, sa môžu zapísať do zoznamu,
ktorý bude pripravený v kostole od 24. decembra 2014.

Základná umelecká škola Gbely pozýva na
Vianočný koncert žiakov ZUŠ Gbely.

Koncert sa uskutoční vo štvrtok, 11. decembra 2014, o 17.00 hodine
v Dome kultúry Gbely. Vstupné ľubovoľné.

Súčasťou koncertu bude vianočný stánok s tvorbou žiakov ZUŠ.

  14. december

J asl ič k o vá  p ob o ž no s ť

 12. december

  5. december
A d v en t n á  d ed i n k a

Vi a no č n é  t r h y
m i k ul á š

p r o g r a m  p r e  d e t i

  11. december

Vi a no č n ý  sen 
Z Š  s  M Š  Gbely

Vi a no č n ý  k onc ert
Z U Š  Gbely

ZŠ s MŠ Gbely pozýva na predstavenie pod názvom
Vianočný sen ZŠ s MŠ Gbely,

ktoré sa uskutoční v piatok 12. decembra 2014
o 16.30 hodine v Dome kultúry Gbely.

Vstup zdarma. Viac informácií: 034 / 6621 279

Vi a no č n ý  k onc ert
k um pa no v i  mu z i k a n t i

Mesto Gbely a SMM Gbely, s.r.o., pozýva na
koncert DH Kumpanovi muzikanti

v nedeľu 14. decembra 2014 o 16.00 hodine v Dome kultúry Gbely.
Vstupné: dospelí 7,-€  /  Dôchodcovia a deti 5,-€

Súčasťou programu bude súťažná výstava vianočných stromčekov
spojená s vyhodnotením a predaj vianočného pečiva.

Základná škola s materskou školou Gbely pozýva na
Vianočný príbeh v podaní detí z materskej školy,

ktorý sa uskutoční v utorok 16. decembra 2014 o 16.00 hodine
v Dome kultúry Gbely.

Vstupné ľubovoľné.

Si lv e s t er
p r e  v še t k y  g en er á c i e

  31. december Mesto Gbely a SMM Gbely, s.r.o., pozýva na Silvestrovskú zábavu,
ktorá sa uskutoční v stredu 31. decembra 2014

o 20.00 hodine v Dome kultúry Gbely. Hrá HS EXIL.
Vstupné: predpredaj 20,-€ (od 1. do 12.12.2014)   /   predaj: 25,-€

(slávnostná večera, káva, minerálka, novoročný prípitok)
Viac informácií: 034 / 6621 764,  kultura@gbely.sk

  25. december

  28. december

D obr á  n o v i n a

Spoločenstvo don Bosco pozýva na
Jasličkovú pobožnosť,

ktorá sa uskutoční vo štvrtok 25. decembra 2014 o 15.00 hodine
v rímskokatolíckom farskom kostole v Gbeloch.

Vstupné zdarma.

Vi a no č n ý  p r í beh 
de t í  z  M Š

  16. december

december v gbeloch
Mesto Gbely a SMM Gbely, s.r.o., pozývajú do Adventnej dedinky.
14.00 Vianočné trhy pri Dome kultúry Gbely
16.00 Kultúrny program na pódiu vedľa Domu kultúry
 Slávnostné rozsvietenie vianočného stromčeka
         V programe vystúpia: deti zo ZŠ s MŠ, kresťanská mládež,
               Spevácky súbor Senior a iní.
16.45 Príchod Mikuláša do detského kútika a do domu kultúry
17.30 Divadelné predstavenie pre deti - O ZLATEJ RYBKE
 ( vstupné 1,-€  /  každé dieťa dostane od Mikuláša balíček)


